
Звіт старости виконавчого комiтету Белзької мiської ради Львівської області (с.Ванів, с.Глухів,с.Низи) Козак Ольги Петрівни
Згідно із ст. 54-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» староста звітує перед Белзькою міською радою та жителями старостинського округу про  свою діяльність.
Виконуючи вимоги  цього Закону, керуючись Конституцією, законами України, іншими законодавчими актами, що визначають  порядок його діяльності, пропоную звіт про свою роботу.
Моя робота на посаді старости Ванівського старостинського округу пройшла у тісній співпраці з Белзькою міською радою, населенням старостинського округу, керівниками підприємств, установ та  фермерських господарств. Виконувала доручення  Белзької міської ради та її виконавчого комітету, Белзького міського голови, забезпечувала надання інформації та виконувала інші обов’язки, визначені законодавством України в межах своїх повноважень.
До складу Ванівського старостинського округу входять наступні населені пункти: село Ванів, з чисельністю населення – 865 осіб, село Глухів, з чисельністю населення – 473 осіб та село Низи – 674 осіб. Усього:  населення - 2012 особи,  домогосподарств -599.  Загальна площа території  складає - 6627 га.
На території старостинського округу функціонують такі об’єкти соціальної сфери: Ванівська гімназія Белзької міської ради Львівської області, Ванівський заклад дошкільної освіти Белзької міської ради Львівської області, Низівська гімназія Белзької міської ради Львівської області, Низівський заклад дошкільної освіти Белзької міської ради Львівської області, Глухівська початкова школа з дошкільним відділенням, Народні доми села Ванів, Глухів та Низи Белзької міської ради Львівської області, бібліотеки в селі Ванів та Низи,  ФАП с. Ванів, с. Низи та с.Глухів.
 Для населення  працює виїзна Укрпошта село Ванів: середа та п’ятниця, село Глухів – середа, село Низи – поштове відділення м.Белз, на території є кілька магазинів із продовольчими та господарськими потребами..
Прийом громадян здійснюється за місцем роботи в межах робочого  часу  згідно з графіком прийому громадян, та у позаробочий  час  за місцем проживання жителів населених пунктів старостинського округу (з 9.00 год по 16.00 год видача довідок: понеділок, середа, четвер та п’ятниця). Вівторок – день нарад міського голови та заступників у Белзькій міській раді із старостами. Також вівторок після 14.00 год здійснюю прийом громадян в с. Низи. Усім громадянам, які  звернулись на особистий прийом,  надано  необхідну інформацію, консультацію,  перелік необхідних документів, контактні телефони та адреси.
Одним із завдань, відповідно до Положення про старосту, є сприяння жителям округу у підготовці документів, що подаються до  органів соціального захисту населення, Центру надання адмінпослуг  та виконавчих органів ради.
Видаються довідки про склад сім’ї, акти обстеження, довідки на тверде паливо(вугілля), довідки для оформлення житлових субсидій на природній газ та тверде паливо, довідки для надання соціальної допомоги (матерям-одиначкам, малозабезпеченим сім’ям, допомоги по вагітності та пологах, допомопомоги особам, які досягли пенсійного віку, але не набули статусу пенсіонера, особам, які доглядають за психічно-хворими інвалідами дитинства І групи, пільги на житлово-комунальні послуги, тверде паливо, та інші), матеріальної допомоги (на поховання, лікування, реабілітацію  в післяопераційний період  або у зв’язку з скрутним матеріальним становищем) також характеристики.
Значна частина звернень  стосувалась приватизації земельних ділянок громадянами.
У роботі старости з цих питань допомагали  головні спеціалісти та спеціалісти Управління з питань земельних відносин виконкому Белзької міської ради.
У старостинському окрузі ведеться погосподарський облік домогосподарств для   накопичення і систематизації відомостей,  які збираються  по кожному з розташованих на території  громади сільському населеному пункті,   та  є необхідними для  роботи та проведення  статистики.
Для реєстрації довідок працюємо у соціальній програмі «Цифрова громада», тому забезпечую організацію діловодства відповідно до затвердженої номенклатури справ.
За звітний період на території Ванівського старостинського округу  мною здійснювалися нотаріальні дії з питань, віднесених законом до відання посадових осіб органів місцевого самоврядування згідно зі ст. 37 Закону України «Про нотаріат» та рішенням  виконавчого комітету Белзької міської ради  «Про уповноваження старост сіл Белзької територіальної громади Червоноградського району  Львівської області на вчинення нотаріальних дій». Відтак, посвідчую довіреності, засвідчую відповідності підпису, посвідчую заповіти, про що направлено відповідні заяви до ДП  Львівська філія «НАІС» для подальшої реєстрації у спадковому реєстрі нотаріальних дій.
Спільно з земельним відділом Белзької міської ради налагоджено співпрацю  щодо  направлення повідомлень про сплату податку за землю платникам, що мають земельні ділянки на території старостинського округу. Також спільно з фахівцем  соціальної роботи  Белзького міського центру соціальних служб  та  фахівцями служби  у справах дітей  виконавчого комітету Белзької міської ради брала участь в обстеженні багатодітних сімей та сімей, які опинилися у  складних життєвих обставинах. 
Протягом звітного періоду, відповідно до покладених на мене повноважень розпорядженням міського голови, проводила оповіщення  військовозобов’язаних та призовників про необхідність  з’явитися до  Червоноградського  територіального центру комплектування  та соціальної підтримки, сприяючи забезпеченню військового обліку  військовозобов’язаних на території старостинського округу. У випадку їх відсутності за місцем реєстрації, за необхідності, складались відповідні пояснення. Укладалися списки юнаків відповідного віку для приписки до призовної дільниці. Крім того, ведеться облік  учасників АТО(ООС) та учасників бойових дій.
З метою профілактики та виявлення правопорушень впродовж 2022 року у тісній співпраці з правоохоронними органами.
У 2022 році через повномасштабне вторгнення РФ в Україну із зони бойових дій перемістилась значна кількість громадян у безпечні регіони. В нашому старостинському окрузі також було взято на облік ВПО, видано довідки і подано заяви про призначення допомоги. Разом з мешканцями старостинського округу допомагала внутрішньо переміщеним особам з розселенням, записом до сімейних лікарів, продуктами харчування, засобами гігієни.
За звітний період на території старостинського округу проведені наступні роботи:
· Здійснювався благоустрій: підтримувався задовільний стан на території населених пунктів, проводились заходи по обкосу трави, вирубки сухих дерев;
· Разом із колективом Ванівської гімназії пофарбована автобусна зупинка;
· Здійснювалось грейдерування доріг та підсипання за підтримки мешканців села, взимку розчищання від снігу;
· За підтримки Белзької міської ради, до Дня захисту дітей були роздані подарунки для дітей із багатодітних та малозабезпечених сімей та дітей, батьки котрих захищають Україну. 
· Організовувала та координувала чергування та іншу роботу місцевої тероборони. Долучалась до організації навчання з надання першої медичної допомоги, роз’яснювальної роботи щодо обов’язків члена тероборони та правил поведінки на блокпості.
· [bookmark: _GoBack]Протягом 2022 року і дотепер займаюсь допомогою нашим захисникам. За допомогою мешканців сіл та наших священників збирали кошти, плели маскувальні сітки, ліпили вареники, пекли пиріжки, збирали гуманітарну допомогу та інше, спільно молились про захист наших військових.
Дякую за надану підтримку і допомогу керівникам ТОВ «Акріс-Захід», які щороку допомагають подарунками до Дня Святого Миколая дитячим садочкам та навчальним закладам  у нашому старостинському округу. Надіюсь на тісну співпрацю і  в цьому році. Дякую нашим підприємцям, котрі постійно відкликалися на моє прохання допомогти воїнам чи іншими потребами.
Звітуючи сьогодні перед вами про свою роботу, сподіваюсь на те, що в 
обговоренні звіту, даючи об’єктивну оцінку роботи старости, ви не будете 
надто суворі, адже на посаді я тільки другий рік. Цей період – особливий.
 Переді мною виникло багато нових завдань, випробувань та обов’язків. 
         Кожен етап, це певний рівень, який я проходжу, завдяки великій 
підтримці.Та, незважаючи на всі труднощі, які виникали, я впевнена, що мене 
чують,навчають, і ми продовжуємо крокувати до розвитку українських сіл
 до європейського рівня. 
          Наголошую, що усі позитивні зміни, події у селах округу – це результат
 співпраці  мешканців, міського голови, усіх працівників та депутатів міської 
ради, місцевих підприємців. Дякую всім, хто долучається до розвитку округу. 
Дякую жителям сіл, які підтримують, дають поради, слушні зауваження та
 конструктивну критику, доносять пропозиції для покращення життя 
громади. 
        Та особливо хочеться від щирого серця сказати ДЯКУЮ нашим 
військовослужбовцям, які стоять на захисті нашого мирного життя, завдяки
 їм, ми можемо сьогодні працювати на благо наших сіл та держави.
        Можливо, цей рік був не такий багатий подіями, економічним
 розвитком,але він приніс нам більше: розвиток людяності, милосердя, 
співчуття,співпереживання, зорганізованості, дух незламності та велику віру 
в нашісили, сили наших захисників, віру в перемогу!
         Нехай цей рік буде роком повернення: повернення наших людей, воїнів
 – до своїх родин, полонених – до своїх домівок, переселенців – до своїх міст, 
повернення до звичайного життя, до щасливих хвилин без комендантської
 години, до земних радощів без повітряних тривог.
Слава Україні! Слава ЗСУ!

Староста                                               Ольга КОЗАК

