Звіт старости виконавчого комiтету 
Белзької мiської ради Львівської області (с.Жужеляни, с.Заболоття, с.Перемисловичі, с.Цеблів) Леськів Ольги Григорівни
        
         Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та іншими нормативно-правовими актами я , Ольга   ЛЕСЬКІВ  - староста сіл Жужеляни , Цеблів , Перемисловичі  , Заболоття виконавчого комітету  Белзької міської ради, звітую про свою роботу.
        У своїй роботі я керувалась законодавчими актами України.
 Виконувала доручення Белзької  міської ради та її виконавчого комітету, міського голови, здійснювала надання інформації та виконувала інші обов’язки, визначені законодавством України в межах своїх повноважень. Звіт перед жителями громади - це відповідальність та відчуття тісної співпраці мене, як старости, з односельцями. 
До  складу  Жужелянського старостинського округу  входять села:   Жужеляни , Цеблів , Перемисловичі  , Заболоття .              
Згідно наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 14 квітня 2017 року № 57, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05.05.2017 року за № 374/30442 «Про Порядок обліку особистих селянських господарств сільськими, селищними та міськими радами», за підрахунками обліку особистих селянських господарств  станом на 01.01.2023  року по Жужелянському  старостинському округу  усього господарських  дворів  - 716  із них постійно проживають : - 602
Загальна кількість населення становить –  1624 чоловік, 
Віковий склад населення : 
 Людей похилого віку -  350 
дітей шкільного та дошкільного віку  -215  чоловік 
 багатодітних сімей – 69 
 діти- інваліди - 18
діти, які знаходяться під опікою –  2
діти , які знаходяться у складних життєвих обставинах - 4
 сироти та напівсироти – 6
учасники бойових дій АТО –  20, 
члени сім’ї загиблого учасника  війни –  1 
 вдови загиблого учасника АТО/ООС - 2
 
 В домогосподарствах сіл   Жужеляни , Цеблів , Перемисловичі  ,Заболоття отримується  :  Всього ВРХ – 184 голів , з них корів  -  134,
 свиней – 565 ,овець –130 , коней –  75 , птиці -  7573 , бджолосімей  - 45.

             На території  Жужелянського  старостинського округу є такі комунальні заклади, які утримуються за рахунок Белзької об’єднаної громади – це Жужелянська початкова  школа , Перемисловицька початкова  школа (дитячий садок ), Дитячий садок  с.Заболоття , Народні  Доми сіл Жужеляни , Цеблів , Перемисловичі та Заболоття ,  філії – бібліотеки сіл  Цеблів , Перемисловичі .
  В с.Жужеляни та с.Заболоття    діють Фельдшерсько акушерські пункти. 
Мною, старостою сіл  Жужеляни , Цеблів , Перемисловичі  , Заболоття виконавчого комітету  Белзької  міської ради  надаються такі адміністративні послуги :
    Довідки:
 -  Довідка про реєстрацію місця проживання; 
 - Довідка про склад сім’ї за фактичним місцем проживання; 
 - Довідка про знаходження дітей на утриманні; 
 - Довідка про наявність у житловому приміщенні пічного опалення або (та) кухонного вогнища або (та) іншого  опалювального обладнання на твердому паливі; 
 - Довідка про спільне проживання дитини з інвалідністю з одним з батьків, усиновителем, опікуном, піклувальником; 
 -Довідка про спільне проживання особи з інвалідністю та члена сім’ї;  
 -Довідка про ведення спільного господарства та сумісне проживання з померлим годувальником ;
 -Довідка про те що народила та виховала п’ять і більше дітей до шестирічного віку 
- Довідка про те що народила і виховала дитину з інвалідністю до шестирічного віку 
- Довідка про проживання дітей з батьками; 
-Довідка про те, що померлий громадянин ніде не працював на момент смерті; 
- Довідка про склад сім’ї або зареєстрованих у житловому будинку осіб; 
-Довідка про проведення поховання; 
-Довідка, яка засвідчує, що чоловік (дружина), один з батьків або брат чи сестра, дідусь чи бабуся померлого зайняті доглядом за дитиною годувальника до досягнення нею (ними) 8 років; 
- Довідка-характеристика (довільна форма); 
- Довідка про місце реєстрації померлого та його членів сім’ї за даною адресою на день смерті. 
 Складаються комісійно: акти обстеження матеріально побутових умов, догляду різного виду; факту проживання, або не проживання за місцем реєстрації.

Усі  довідки  та акти  реєструються  через Програму « Цифрова Громада».

Також  мною проводиться  актуалізація  даних  громадян через  Реєстр  територіальної громади  , формую   витяги про реєстрацію місцю проживання громадян.
За звітний період на території  старостинського округу  мною здійснювалися нотаріальні дії з питань, віднесених законом до відання посадових осіб органів місцевого самоврядування згідно зі ст. 37 Закону України «Про нотаріат» та рішенням  виконавчого комітету Белзької міської ради  «Про уповноваження старост сіл Белзької територіальної громади Червоноградського району  Львівської області на вчинення нотаріальних дій» і направлено відповідні заяви до ДП  Львівська філія «НАІС» для подальшої реєстрації у спадковому реєстрі нотаріальних дій.

В нас є такі категорії пільговиків:
Учасники бойових дій АТО,ООС ,Інвалід війни, учасники війни, вдови та родичі  загиблих  УБД, вчителі -пенсіонери, багатодітні  сім’ї
( Яким видаються довідки : про склад сім’ї, про наявніть опалення , проводитися консультація , щодо заповнення заяв та декларацій)
Ті самі послуги надаються  , щодо утримання субсидій.
 
Я, як староста, здійснюю облік, ведення та зберігання погосподарських книг, яких у нас налічується 12 штук. 
Веду облік та передаю до виконавчого комітету міської ради дані показників вуличного освітлення станом на 1 числа щомісячно.
Здійснюю оповіщення військовозобов’язаних ,комісійно складаються Акти про неоповіщення. 
Проведена робота щодо роздачі громадянам нарахування податку на доходи з фізичних осіб на 2022 рік.
Розпорядженням міського голови затверджено графік прийому громадян старостою села та визначено прийомні дні: понеділок, середа ,четвер, п’ятниця. В ці дні я веду особистий прийом громадян в приміщенні старостинського округу :  видаю  довідки    , акти  , витяги  та надаю  рекомендації та консультації , куди громадянам звернутись щоб  вирішити їхні  проблеми.  Деякі  проблеми вирішувались зразу ,  але  багато проблем необхідно було вирішувати разом з міським головою та Виконавчим комітетом  Белзької міської ради . 

На даний час найбільш проблемним  ремонт дороги « Червоноград – Рава –Руська « польською фірмою « Дрог Буд» , через територію сіл Жужеляни та Заболоття .  На рахунок  цієї проблеми  прислухаюсь до людей  , і їхні звернення  передаю  голові Белзької  міської ради Оксані БЕРЕЗІ  для подальшого опрацювання  та вирішення.
По благоустрою в сіл я зверталась керівників підприємств, установ, організацій, приватних підприємців та усіх мешканців села про необхідність наведення належного санітарного стану та забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя його мешканців, з цією метою було організовано  толоки по  прибирання території  сіл через дошки оголошень та мережу Фейсбук  та групу Старостинський округ 2  у мережі Вайбер.
Частину несанкціонованих сміттєзвалищ було ліквідовано ,  а багато ще потрібно ліквідувати.

Після 24  лютого 2022 року  у зв’язку  з повномасштабним вторгненням росії на територію Україні  у наш старостинський округ  було зареєстровано та тимчасово  поселено  ВПО у кількості  95  чоловік , із них  ще  16  чоловік  проживають ще на даний час.  ВПО  отримують  постійно допомогу  у гуманітарному штабі Белзької  міської   ради та допомагають  місцеві  мешканці  створити комфортне проживання  у нас.
В період 2022 року, було отримано  в гуманітарному  штабі Белзької міської ради та роздано   нашим діткам до 2 річного віку пакунки, багатодітним сім’ям , діткам  батьки  , яких воюють у російсько-українській війні.

Величезну  допомогу  і підтримку  відчуваю завдяки нашим депутатам : Галині  ШУРМІ , Мирону ВІТИКУ, Мирославу  ПРОЦЮ  ,   фермерських  господарствам  та  сільськогосподарським підприємствам, які здійснюють свою діяльність на території округу, і постійно протягом багатьох років  допомагають у вирішенні значної кількості соціально-економічних питань. Зокрема, взимку розчищають дороги від снігу, навесні допомагають у проведенні двомісячника з благоустрою, протягом року допомагають у проведенні святкових заходів та вирішенні інших нагальних потреб .
А також  щиро  вдячна  усім  мешканцям старостинського округу , які  підтримують у  усьому , а особливо  на протязі  2022 року  збирали  різного виду допомогу  для наших захисників .

Висловлюю велику надію на тісну співпрацю і  в цьому році. Надіюсь на допомогу і словом  і ділом для того, щоб зробити наші села ще кращими.
Звітуючи сьогодні перед вами про свою роботу, сподіваюсь на вашу допомогу та підтримку у вирішенні нагальних проблем Жужелянського старостинського округу в 2023 році:
[bookmark: _GoBack]- капітальний  та поточний ремонт доріг  комунальної власності   старостинського округу;
-   капітальний ремонт даху та будівлі  адмінбудинку  с.Жужеляни;
-   капітальний ремонт даху та будівлі Народного дому с.Цеблів ;
-   капітальний ремонт Перемисловицької початкової школи шляхом добудови для збільшення приміщення.

Усе це можна буде втілити в життя, якщо буде мир в  Україні, будемо здорові, буде співпраця, благодійна допомога від небайдужих, фінансова підтримка від влади  та   особистий внесок жителів округу.
Ще раз хочу подякувати за довіру, за підтримку і співпрацю керівництву Белзької   територіальної громади , депутатам,  жителям округу, які підтримували і підтримують мене, дають поради, і тим, хто не просто критикує, а вносить пропозиції з покращення життя громади.

Всім бажаю здоров’я, наснаги, миру та впевненості у завтрашньому дні!


Староста                                                            Ольга ЛЕСЬКІВ

