Звіт старости виконавчого комiтету Белзької мiської ради Львівської області (с.Корчів, с.Стаївка) Гулич Оксани Василівни

       Керуючись Конституцією України та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та іншими нормативно-правовими документами -  я, Гулич Оксана Василівна, староста виконавчого комітету Белзької мiської ради Львівської області (с.Корчів, с.Стаївка) звітую про свою роботу.
     У своїй роботі я керуюсь законодавчими актами України та іншими нормативно-правовими документами. Виконувала доручення голови та виконавчого комітету Белзької міської ради. Згідно контрольних термінів надавалась інформація та виконувались інші обов»язки визначені законодавством України у межах своїх повноважень. 
     Звіт перед жителями громади – це відповідальність та тісна співпраця мене, як старости з односельчанами.
     Земельна площа старостинського округу становить 5201га.  Наш старостинський  округ охоплює  села Корчів та Стаївку, в яких приблизно проживає 793 жителя різної вікової категорії з них:
· особи похилого віку (пенсіонери) – 184;
· чисельність дітей до 18 років – 123;
· чисельність осіб від 18-60 років – 487;
· особи з інвалідністю – 79;
· діти – інваліди – 4;
· одиноких матерів -  10;
· багатодітних сімей – 12;
· учасників АТО – 10
Налічується 232 домогосподарств. 
На території знаходяться два храми УГКЦ та храм ПЦУ, два Народні доми, бібліотека, Корчівський заклад дошкільної освіти (із Стаївським підрозділом), Стаївська гімназія ім.Осипа Лещука, капличка Успіння Пересвятої Богородиці у с.Стаївка та капличка Матері Божої у с.Корчів, для населення працює пересувне відділення Укрпошти, робочі дні -  вівторок та четверг.   
Стаївську гімназію ім.Осипа Лещука відвідує – 106 дітей.
Корчівський заклад дошкільної освіти (із Стаївським підрозділом) – 22  дитина.
На території громади працює соціальний працівник від територіального центру Белзької міської ради, яка обслуговує вісьмох одиноких непрацездатних громадян.
   На даний час на території   старостинського округу немає величезних  підприємств чи фірм, однак працює середній і дрібний бізнес.  
Вирощуванням ВРХ та свиней займаються  ФОП «Олійник М.М. та ТзОВ «Сяйво». Сільськогосподарськими видами діяльності займаються ТзОВ «Іст-Вест-Сад»,  
ПП «ГОВІ», ТзОВ «Лопатин Агро-Плюс», ТзОВ»Оскар-Агро», ФГ ПП «Агрофірма «Василина»,  ПП «РОТЕН», « ФОП «Кулик Р.П.», ФОП «Баган Р.О.». Працюють  ФГ «Коник М.В.» та ФГ «Коник В.В.», яким мешканці наших сіл здають в оренду свої земельні ділянки (паї). Торгівельною діяльністю займаються ФОП «Лука І.С.»; ФОП «Лука Н.М.»; ФОП «Кулик Р.П.»; ФОП «Баган Н.В.»
    Відповідно до покладених на мене повноважень – виконую доручення міського голови та виконавчого комітету, інформую їх про виконання доручень. Прийом громадян проводжу за місцем роботи та щосереди виїзний день у с.Стаївка з 10.00год. до 13.00год. Надаю необхідну інформацію та роз»яснення  жителям старостинського округу, які звертаються з проблемними питаннями різного характеру  у підготовці документів, заяв, що подаються до органів місцевого самоврядування. 
У старостинському окрузі:
·  здійснюється моніторинг за дотриманням на території Корчівського старостинського округу громадського порядку, станом благоустрою території громади;
· ведеться погосподарський облік домогосподарств для накопичення і систематизації відомостей, які збираються по кожному з розташованих на території громади сільському населеному пункті, та є необхідними для роботи та проведення статистики; 
· видаються довідки, акти  в межах наданих повноважень, які реєструються через Програму «Цифрова Громада». Видано –  308 довідок – з них на субсидію, тверде паливо, соціальну допомогу, про реєстрацію місця проживання та інші довідки. Складено 21 акт обстеження умов проживання громадян для надання їх до соціальних служб. Заповнюється реєстр територіальної громади, протягом року було видано – 12 витягів про реєстрацію місця проживання особи.
     Спільно з факівцями соціальної роботи Белзького міського центру соціальних служб та служби у справах дітей виконавчого комітету Белзької міської ради  брала участь в обстеженні багатодітних сімей та сімей, які опинились у складних обставинах. На території округу в с.Корчів перебуває одна сім»я в складних життєвих обставинах.
     Спільно з земельним відділом Белзької міської ради  налагоджено співпрацюю  щодо направлень повідомлень  фізичним особам про сплату земельного податку, орендної плати, проводжу роз»яснювальну роботу щодо погашення боргів.
     Згідно ст.37 Закону України «Про нотаріат» та рішенням виконавчого комітету Белзької міської ради  «Про уповноваження старост сіл Белзької територіальної громади Червоноградського району Львівської області на вчинення нотаріальних дій». Мною вчинялись нотаріальні дії –  зареєстровано за рік в реєстрі нотаріальних дій 6 справ.
    Проводилась робота з пенсіонерами, інвалідами, багатодітними сім»ями, щодо оформлення заявки на фінансову допомогу від міжнародної організації на порталі «Є-ДОПОМОГА».  Белзькою міською радом були надані подарунки до Дня захисту дітей віком до трьох років  та переможцям конкурсу «Україна єднає серця», які мною та депутатом Белзької міської ради  були вручені усім дітям.
     Мешканці округу мають свою групу Viber для обговорення  та по можливості, вирішення питань та проблем села. Це зручно для моєї роботи, оскільки, в першу чергу маю можливість оперативно довести необхідну інформацію населенню чи розмістити важливе оголошення. 
[bookmark: _GoBack]   У  старостинському окрузі було зареєстровано 53 внутрішньо переміщені особи, яким було видано довідки про реєстрацію на території Белзької міської ради.  Протягом весни-літа 2022 року на території нашого округу перебували внутрішньо переміщені особи, більшість з яких проживали у Стаївській гімназії ім.Осипа Лещука. За підтримки Гуманітарного штабу м.Белза, місцевих жителів, підприємців, людям, які тікали від бомбардувань та обстрілів, надавалась допомога продуктами харчування, засобами особистої гігієни, предметами побутової хімії, все робилось для того, щоб люди, які на собі відчули жахіття війни (багато з них на той час уже втратили свої домівки), мали належні умови для проживання. На даний час із числа ВПО у наших селах проживають дві сім’ї: у селі Корчів подружжя пенсіонерів та у селі Стаївка багатодітна мама із чотирма дітьми. Обидві сім’ї проживають у приватних будинках, місцеві мешканці допомагають їм.
    Протягом року, відповідно до покладених на мене повноважень розпорядженням міського голови,  здійснюється  оповіщення військовозобов»язаних та призовників про необхідність з»явитись  до відділу Червоноградського територіального центру комплектування та соціальної підтримки  для уточнення облікових даних військовослужбовців. У випадку їхньої відсутності за місцем проживання, складались відповідні акти. Складались списки юнаків відповідного віку для приписки до призовної дільниці, ведеться облік учасників АТО (ООС) та учасників бойових дій.
     На території проводились та провяться роботи по благоустрою та належного санітарного стану в селах, а саме:
· скошування трави жителями села на кладовищах. Осінню 2022 року п.Марюшом Скорневським була надана допомога  20 літрів бензину для впорядкування старих кладовищ  де знаходяться польські могили;
· обкошування спортивного майданчику в с.Корчів та територію старостату;
· проведено косметичний ремонт приміщення сільської ради та пофарбовано двері;
· було організовано спільно з працівниками закладів освіти та культури, жителями сіл  прибирання узбіччя доріг в с.Стаївка та с.Корчів., побілено зупинку в с.Корчів, за допомогою працівників ТзОВ «Іст-Вест-Сад» та жителів с.Корчів було  підсипано дорогу біля залізничної дороги та біля каплички Матері Божої. 
· прибрано символічну братську могилу воїнів УПА в с.Корчів, пофарбовано хрест;
· щорічно громадою с.Стаївка, працівниками освіти та культури впорядковується капличка Успіння Пресвятої Богородиці, міською радою підсипається дорога, обкошується узбіччя. 
· фермери, сільськогосподарські підприємства, приватні підприємці, які здійснюють свою діяльність на території округу, протягом року допомагають у вирішенні значної кількості соціально-економічних питань. Зокрема, взимку розчищають дороги від снігу, надають допомогу у проведенні святкових заходів та вирішенні інших нагальних проблем, допомагають ЗСУ.
      Від початку війни вся Україна гуртом стала на захист своєї землі- не тільки на фронті, але і в тилу, де кожен докладає максимальних зусиль,  аби щодня наближати спільну перемогу. Громади наших сіл завжди долучалися і долучаються до збору коштів на потреби українських воїнів, плели маскувальні сітки, збирали і продовжують збирати продукти для ЗСУ. Готові страви, випічка, консервація доставляються в Гуманітарний штаб м.Белза, звідки в подальшому з волонтерами бусами  відправляють нашим захисникам у різні напрямки фронту.
   За останні десятиліття села нашого старостинського округу зазнали певного занепаду, як і багато інших малих віддалених сіл. Однак ми з оптимізмом дивимося у майбутнє. Розуміємо, що найбільша наша цінність – це люди, які тут живуть. Надіємося, що із закінченням робіт по проведенню дороги Червоноград-Рава-Руська, ми матимемо хороше сполучення із найближчими містами, людям простіше буде шукати роботу ближче до своїх домівок, молодь перестане масово виїжджати до міст та за кордон. Округ стане більш привабливим для інвесторів. 
    Звітуючи сьогодні перед Вами про свою роботу, сподіваюсь на вашу допомогу, велику надію на тісну співпрацю, підтримку у вирішенні нагальних проблем старостинського округу для того,  щоб зробити наші села кращими.
 
Головним проблевним  завданням на 2023 рік залишаються:
· проведення поточного та капітального ремонту доріг комунальної власності;
· проведення та ремонт системи вуличного освітлення;
· створення спортивного майданчику біля Народного дому в с.Корчів;
· встановлення пластикових  вікон в НД с.Стаївка;
· капітальний ремонт даху (спортзалу) Стаївської гімназії.

    На завершення хочу подякувати за довіру за підтримку і співпрацю міському голові  та всьому виконавчому комітету Белзької міської ради, депутатам, жителям округу, всім підприємцям за допомогу у вирішенні питань нашого округу й в подальшій нашій роботі, всім хто підтримує нас, хто дає поради, хто не просто критикує, а вносить пропозиції для покращення життя громади.
    Надіємося на краще майбутнє, але на даний час нам потрібно перемогти у війні! Молимо про це Господа, довіряємо нашим Збройним Силам і віримо, що наша країна процвітатиме!

  



