Перерахунок пенсій: як проводиться і чому можуть відмовити
Правове роз’яснення підготував Андрій Мицак, юрист ГО «Молодіжний ініціативний центр».
[bookmark: _GoBack] Перерахунок пенсії в Україні здійснюється згідно з  Порядком подання та оформлення документів для призначення (перерахунку) пенсій відповідно до Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування” (далі — Закон). 
Стаття 42 цього Закону передбачає, що перерахунок пенсій проводиться:
 – у зв’язку зі збільшення показника середньої заробітної плати (доходу) в Україні, з якої сплачено страхові внески, який враховується для обчислення пенсії;
– у зв’язку зі зростанням прожиткового мінімуму, встановленого для осіб, які втратили працездатність;
– працюючим пенсіонерам.
Перерахунок пенсій відповідно до Порядку проводиться щороку з 1 березня.
У випадку, коли заявник виявив, що перерахунок пенсії не відбувся, він може звернутися до територіального відділення Пенсійного Фонду України для з’ясування причини.
Варто зазначити, що, починаючи з квітня 2018 року, органи Пенсійного фонду України проводять автоматичний перерахунок пенсії відповідно до нової редакції частини четвертої статті 42 Закону. Нею передбачено врахування страхового стажу особам, які після призначення пенсії працювали, та на 1 березня року, в якому здійснюється такий перерахунок, відпрацювали не менш як 24 місяці, або відпрацювали менше, ніж 24 місяці, але після призначення пенсії (попереднього перерахунку) пройшло два роки.
Дія цієї частини не поширюється на пенсіонерів, яким призначено пенсію за вислугу років на умовах, передбачених Законом України  «Про пенсійне забезпечення», та які не досягли віку, встановленого статтею 26 Закону.
Чинним законодавством не визначено вичерпного переліку підстав відмови у перерахунку пенсії, однак такими підставами можуть бути зокрема:
· подання невідповідних додаткових документів, які дають право на подальший перегляд розміру виплачуваної пенсії;
· подання недостовірних відомостей;
· відсутність правових підстав для перерахунку.
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